

В автокроссе «Кубок Байкала» приняли участие 19 спортсменов

24 февраля в рамках Четвертого Международного Байкальского фестиваля зимних игр «Зимниада-2006» в микрорайоне «Университетский» г. Иркутска прошел автокросс «Кубок Байкала».

В автокроссе приняли участие спортсмены из Иркутска, Братска, Улан-Удэ, Шелехова, в том числе – призеры и победители чемпионатов России и Кубков России по автокроссу. Организатор соревнований – автомобильный спортивный клуб «Альфа-клуб» (ИрГТУ) при поддержке штаба Зимниады.

Как сообщил председатель «Альфа-клуба» Амир Бектемиров, нынешний автокросс отличался от предыдущего более высоким уровнем мастерства водителей и технической оснащенности автомобилей.

К соревнованиям были допущены машины, соответствующие всем техническим требованиям, установленным для автокроссов: с внутренним каркасом безопасности и средствами пожаротушения на борту. Спортсмены выступали в шлемах, перчатках и специальных противопожарных костюмах.

Участники соревнований были разделены на две категории (дивизиона) – спортсмены на автомобилях класса Д1 – с приводом на одну ось и с объемом двигателя до 1600 кубических сантиметров, и класса Д2 – с приводом на обе оси и с двигателем объемом до 3, 5 литра. После ознакомительных поездок по трассе спортсмены проехали предварительный хронометрируемый заезд – на время. По правилам проведения автокросса, лидеры этого заезда первыми выстроились на стартовой решетке перед началом полуфинала.

Трасса длиной 1250 метров, по словам Амира Бектемирова – «головомомная». Она

представляет собой замкнутое кольцо с 12-ю поворотами. В ходе прохождения трассы участники соревнований прошли семь кругов в полуфинале, восемь – в финале и семь – в «утешительном» заезде.

По словам Амира Бектемирова, погодные условия в нынешнем году были достаточно сложными: трасса оказалась слишком скользкой, 22 февраля на предварительных тренировочных заездах перевернулись две машины, в день проведения основных соревнований, 24 февраля, также две машины сошли с трассы.

Возраст автогонщиков – от 18 до 50 лет. Некоторые из них участвуют в автокроссах, проводимых «Альфа-клубом», уже восемь лет – мастер спорта Александр Пушкарь, Владимир Анисимов, Александр Александров. В этом году четверть из общего количества спортсменов – новички. Единственной женщиной-участницей автокросса стала братчанка Нина Довгий.

Несмотря на обновленный состав спортсменов, участников соревнований оказалось немного – всего 19. Как сообщил технический комиссар автокросса Валерий Тимофеев, это обусловлено тем, что участие в соревнованиях требует значительных финансовых затрат. «Как правило, спортивный автомобиль стоит в два раза дороже обычной машины, да и запчасти к нему также обходятся очень дорого, -- говорит Валерий Тимофеев. – Спортивные автомобили в основном делаются на заказ».

Победителями автокросса в дивизионе Д1 стали – кандидат в мастера спорта из Братска Евгений Пономарев (1 место), мастер спорта из Шелехова Александр Пушкарь (2 место),

кандидат в мастера спорта из Шелехова Руслан Пушкарь (3 место). В дивизионе Д2 первым стал кандидат в мастера спорта Сергей Семик, вторым – Александр Пушкарь, третьим – Руслан Пушкарь. В командном зачете первыми стали братчане, на втором месте – шелеховцы, на третьем – улан-удэнцы. Дипломы были вручены единственной женщине среди участников автокросса – Нине Довгий, а также самым молодым спортсменам – Виталию Пономареву (16 лет) и Алексею Ярковокскому (18 лет).

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)